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Financira Europska unija. Izraženi stavovi i mišljenja su, međutim, samo autorovi i 

ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili Izvršne agencije za obrazovanje i 

kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za 

njih.



Projekt

VOIS Erasmus+ KA2, VET, je europski financirani projekt za izgradnju profesionalnih 
otvorenih inovacijskih kompetencija u sektoru poljoprivrede, prehrane i 
biogospodarstva.

Što je napravljeno do sada

Projekt je upravo ušao u treću i posljednju fazu. VOIS partnerstvo razvilo je sveobuhvatno 

virtualno otvoreno inovacijsko okruženje koje omogućuje malim i srednjim poduzećima da 

učinkovito poboljšaju svoje OI kompetencije i sposobnost implementacije otvorenih inovacija 

u svojim tvrtkama. Sastoji se od 3 područja s prilikama za mala i srednja poduzeća da 

poboljšaju svoje kompetencije:

• Područje 1 – Osposobljavanje za organizacijsku otvorenu inovaciju usmjereno na 

strategije/metodologije otvorenih inovacija za mala i srednja poduzeća i 

osposobljavanje sudionika da ih dizajniraju i implementiraju u svojim organizacijama

• Područje 2 – Područje razvoja menadžera usmjereno na razvoj pojedinačnih 

kompetencija otvorenih inovacija potrebnih za upravljanje aktivnostima u okviru 

otvorenih inovacija

• Područje 3 – Repozitorij otvorenih inovacija – baza podataka o već dostupnim alatima 

za prikupljanje otvorenih inovacija i mjerama podrške za mala i srednja poduzeća. 

Pokriva sektor ciljnog sektora u svim uključenim zemljama i na razini EU.

Što je sljedeće?

Partnerstvo je već provelo internu fazu pilotiranja/testiranja s ciljem uočavanja i rješavanja 

eventualnih grešaka i grešaka u vezi sa sadržajem materijala za obuku.

Sljedeći korak uključuje vanjsku pilot fazu koja će se provesti u svakoj partnerskoj zemlji uz 

pomoć članova ciljnih skupina kako bi se osigurala kvaliteta, relevantnost i upotrebljivost 

razvijenih resursa za učenje.



Zadnji projektni sastanak u Portu

Dana 6. i 7. rujna 2023., partneri iz svih zemalja sudionica sastali su se u prekrasnom gradu 

Portu kako bi razgovarali o napretku projekta, planirali nadolazeće zadatke i ojačali timski 

duh partnerstva.

Konkretnije, raspravljalo se o napretku prijevoda Područja 3, planiranju internog procesa 

pilotiranja, učinku aktivnosti diseminacije i svim drugim administrativnim, financijskim i 

proceduralnim pitanjima.

Završni TPM planira se održati u Hrvatskoj, prije zatvaranja projekta. 
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